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Нова странка позвала је данас косовске Србе да на предстојећим локалним изборима
подрже кандидатуру лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића за
градоначелника Северне Митровице, наводећи да се Ивановић "бори за интересе свих
Срба на Косову а не за интересе неколицине из Београда и њихових косовских
експозитура".

  

  

Нова је у саопштењу оценила да Срби на Косову и Метохији "треба да гласају за
сопствену будућност, а не за интересе напредњачког картела који преко грбаче српског
становништа склапа срамне нагодбе са ратним злочинцима".

  

"Такозвана 'Српска' листа по сопственом признању лице је и глас (Александра) Вучића
на Косову. А то лице и тај глас, видели смо, агитује за своје ратне другове и пословне
партнере, те тако данас имамо ратног злочинца Рамуша Харадинаја на челу косовске
Владе. Ивановић је кандидат Срба, а не кандидат Вучића и Харадинаја. Зато он", навела
је Нова странка.
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Ивановића су раније подржали и Демократска странка и Покрет слободних грађана.

  

Локални избори на Косову и Метохији биће одржани у недељу, 22. октобра.

  

Горан Ракић: Ивановића подржавају политички отпадници и маргиналци

  

Председник Српске листе Горан Ракић саопштио је да ће подршка коју београдска
опозиција даје Ивановићу, само допринети "још убедљивијој" победи Српске листе на тим
изборима који ће бити одржани у недељу.
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"Српски народ на изборима кажњава оне који националне интересе стављају на
лицитацију и оне који по налоге и подршку одлазе у стране амбасаде и базе Кфора.
Српска листа ће у недељу победити оне којима је Косово и Метохија само роба, а српски
народ само робље, јер ни ми ни Косово и Метохија нисмо на продају", навео је Ракић у
саопштењу.

  

Он је навео да је уверен да грађани никада неће дати поверење Ивановићу, а оне који
из Београда подржавају Ивановића назвао "политичким отпадницима и маргиналцима".

  

(Бета)

  

Видети још:

  

 Покрет слободних грађана позвао косовске Србе: Гласајте за Грађанску иницијативу
Оливера Ивановића, без обзира на све притиске из Владе Србије и СНС

  

 Српска листа: Победићемо и Оливера Ивановића и ДС, Срби на КиМ и српска јавност
треба да знају ко чини „антисрпску коалицију“

  

Демократска странка подржала кандидатуру Оливера Ивановића за градоначелника
Косовске Митровице на локалним изборима на КиМ
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